



icmr **NIMR**
INDIAN COUNCIL OF
MEDICAL RESEARCH NATIONAL INSTITUTE OF
MALARIA RESEARCH

आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान
भारतीय आयुर्विज्ञान अनुसंधान परिषद (स्वास्थ्य अनुसंधान विभाग)
सैक्टर-8, द्वारका, नई दिल्ली-110077, भारत
दूरभाष: [+91-11-25307103](tel:+911125307103), 25307104, 25361092, 25361093
वेबसाइट: : www.nimr.org.in, nimr.icmr.org.in

विज्ञापन संख्या: एनआईएमआर/विज्ञापन/आईडीडीओ/2021/02/10 दिनांक: 16.04.2021

आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान (एनआईएमआर) द्वारका, नई दिल्ली ने युवा वैज्ञानिकों के क्षमता निर्माण के लिए The Infectious Diseases Data Observatory (आईडीडीओ), आक्सफोर्ड विश्वविद्यालय के साथ एक संयुक्त परियोजना आरंभ की है। इस परियोजना का उद्देश्य युवा वैज्ञानिकों को प्रशिक्षित करना और द्विमार्गी क्षमता निर्माण के लिए मूल्यवान अवसर प्रदान करना और भारत में सूचना नीति के परिणामों को शीघ्र परिचालित करना। यह दृष्टिकोण द्वारा के गौण उपयोग के लिए समन्वय में होने वाले अंतराल को कम करेगा और क्षमता निर्माण और ज्ञान सृजन की नयी संभावनाओं का निर्माण करेगा।

निम्नलिखित पद आईसीएमआर-एनआईएमआर, नई दिल्ली और आईसीएमआर-वीसीआरसी, पुडुचेरी में इस संयुक्त उद्यम के लिए पूर्णतः संविदात्मक आधार पर भर्ती की जानी है। निम्न उल्लेखित पदों के लिए इच्छुक उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे अपने संपर्क/मोबाइल नंबर और एक पासपोर्ट आकार की फोटो सहित अद्यतित बायोडाटा के साथ निर्धारित प्रारूप में आवेदन पत्र ईमेल द्वारा दिनांक 30.04.2021 को nimriddo@gmail.com ईमेल पर अपराह्न 5 बजे तक भेजे।

एक से अधिक पदों के लिए आवेदन कर रहे उम्मीदवार पृथक-पृथक रूप से आवेदन करें। देरी से प्राप्त आवेदन पत्रों पर विचार नहीं किया जाएगा। योग्य अल्प सूचीबद्ध उम्मीदवारों की सूची एनआईएमआर वेबसाइट पर दर्शायी जाएगी और अल्पसूचीबद्ध उम्मीदवारों को दूरभाष या ईमेल (सीवी में प्रदत्त) पर साक्षात्कार के लिए सूचित किया जाएगा।

नोट: सभी पदों के लिए सभी जाति वर्ग, आवेदन कर सकते हैं।

प्रोजेक्ट: युवा वैज्ञानिकों में क्षमता निर्माण हेतु एक आईडीडीओ-आईसीएमआर संयुक्त परियोजना

पद का नाम	परामर्शक: विज्ञानीय (मेडिकल/नॉन मेडिकल)
रिक्तियों की संख्या	02 पद
अनिवार्य शैक्षणिक अर्हताएं एवं अनुभव	<ul style="list-style-type: none">सांख्यिकी/जैव सांख्यिकी या जानपादिक रोग विज्ञान में पीएचडी के साथ गहन विश्लेषणात्मक ज्ञान

	<ul style="list-style-type: none"> • प्रकाशन रिकॉर्ड जो कि निर्धनता से संबंधित संचारित रोगों की विश्लेषणात्मक और चिकित्सीय अनुसंधान का संचालन, रिपोर्टिंग और विश्लेषण में अनुभव दर्शाता है। • चुनौतीपूर्ण वातावरण में कार्य करने के अनुभव के साथ स्वयं द्वारा पहल करना। • विशाल अंतरराष्ट्रीय श्रोताओं से संप्रेषण (बातचीत) करने के लिए गहन विश्लेषणात्मक और उत्कृष्ट लेखन एवं मौखिक कौशल • जटिल अनुसंधान और विज्ञानीय प्रोजेक्टों को समझने और व्याख्या करने की योग्यता विशेषज्ञ और सामान्य जन समूह के साथ मुख्य संदेशों का संप्रेषण करना • गहन कूटनीतिक कौशल - व्यक्तिगत संवेदनशीलता और जटिल बहु सांस्कृतिक और विभिन्न प्रतिभागी नेटवर्क के साथ कार्य करने की योग्यता • सांख्यिकी विश्लेषण की समझ और पेकेजिस (आर और स्टेटा सहित) के साथ कार्य का अनुभव • योजना में बदलाव के लिए लचीलापन और तत्काल कार्य या अंतिम मिनट के अवसर के प्रति शीघ्र प्रतिक्रिया • बैठकों और प्रायोजनों के लिए यात्रा हेतु इच्छुक • शैक्षणिक संस्थानों में कार्य का अनुभव • अंग्रेजी में धारा प्रवाह बातचीत या कार्य स्तर
वांछनीय	<ul style="list-style-type: none"> • मेडिसिन, जीव विज्ञान, परजीवी विज्ञान, जानपादिक रोग विज्ञान या संचारित रोगों विशेषतः रोगवाहक जन्य रोगों या लिम्फेटिक फिलेरिसिस की निगरानी में अनुसंधान अनुभव या जानकारी। • बहु अनुशासनात्मक समूह के साथ सफलतापूर्वक समन्वय में योगदान का अनुभव • चिकित्सा सांख्यिकी और/या जानपादिक रोग विज्ञान क्षेत्र में जैव सांख्यिकीय कार्य का अनुभव • जैव चिकित्सीय अनुसंधान और चिकित्सीय परीक्षण विशेष रूप से विस्तृत और विभिन्न डाटा सेट का विश्लेषण और संचालन करने का अनुभव • प्रशासनिक और/या प्रोजेक्ट प्रबंधन कौशल को साबित करने के साथ विस्तृत और सही रिकार्ड रखने एवं ट्रैक करने की योग्यता • डाटा साझेदारी और डाटा प्रबंधन का पूर्व अनुभव या जानकारी • अनुसंधान समूह, विद्यार्थियों या अन्य कर्मचारियों के पर्यवेक्षण का अनुभव
आयु	45 वर्ष
कार्य की प्रकृति	विज्ञानीय समर्थन: <ul style="list-style-type: none"> • विज्ञानीय अनुसंधान के सूत्रपात का विकास करने में योगदान और अंतरराष्ट्रीय डाटा साझेदारी के संरचनात्मक कार्य के निर्माण करने की नीतिया बनाना और पीआरआईडी के लिए विज्ञानीय सहकारिता। • बाहरी अनुसंधानकर्ताओं और अन्य मुख्य हितधारकों (साझेदारों) के साथ समन्वय, विकास और अनुसंधान गतिविधियों सहित आईडीडीओ भंडारण

	<p>में रखे गए डाटा का मेटा विश्लेषण करने का कार्य। इस प्रक्रिया के अंतर्गत बड़ी रिपोर्टों, विज्ञानीय रिपोर्टों और प्रकाशन के लिए हस्त लिखित और उनके लेखन में भाग लेना और प्रकाशन के लिए उन्हें जमा कराना आदि शामिल है।</p> <ul style="list-style-type: none"> • अन्य प्रमुख दस्तावेजों जैसे अध्ययन प्रोटोकॉल, नीतिगत आवेदनों और प्रोजेक्ट सार एवं सारांशों के लेखन और संपादन में सहयोग करना। • साहित्य समीक्षाओं का निष्पादन और एक अद्यतित साहित्य डाटाबेस (नवीनतम प्रकाशनों, परीक्षणों आदि सहित) का रखरखाव करना। • अन्य अनुसंधानकर्ताओं को सांख्यिकीय विश्लेषण योजना (एसएपी) के विकास में सहयोग और अनुसंधान गतिविधियों के सांख्यिकीय विश्लेषण में सहयोग करने हेतु गहन कार्य। <p>कार्यक्रम प्रबंधन गतिविधियों में प्रतिभागिता जिसके अंतर्गत शामिल है:</p> <ul style="list-style-type: none"> • आईडीडीओ कार्यक्रम प्रबंधकों के साथ चालू या प्रस्तावित पीआरआईडी डाटा प्लेटफार्म गतिविधियाँ जिसके अंतर्गत गतिविधियों के लिए समन्वय और समय पर लक्ष्य (मील का पत्थर) की प्राप्ति आदि शामिल है, के प्रबंध के लिए सहकारिता से कार्य करना। • स्वीकृत प्रदेप उत्पाद की निगरानी कर रही रोग विनिर्दिष्ट समितियों को परिचालनात्मक और सचिवालयी सहयोग प्रदान करना। • आवश्यकता अनुसार प्लेटफार्म गतिविधियों की मासिक/अर्द्धवार्षिक रिपोर्टों के निर्माण में भागीदारी। • वार्षिक/अंतिम रिपोर्टों की तैयारी में योगदान देना। <p>हित धारक(साझेदार)कार्य, संप्रेषण और समर्थक गतिविधियों में प्रतिभागिता जिसके अंतर्गत शामिल है:-</p> <ul style="list-style-type: none"> • प्रोजेक्ट प्रतिभागी के साथ गहन रूप से कार्य करने के लिए रोग निर्दिष्ट गतिविधियों/कार्यों को स्थानीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर उन्नत करने के लिए गहन रूप से कार्य करना। • मुख्य हित धारक(साझेदार) अर्थात् अनुसंधान वैज्ञानिक, नीति निर्माताओं और वित्त पोषण निकायों के साथ गहन संप्रेषण और उच्च गुणवत्ता पूर्ण बातचीत बनाए रखना। • अंतरराष्ट्रीय विज्ञानीय बैठकों में आईसीएमआर गतिविधियों और परिणामों को प्रस्तुत करना। • प्रतिभागी संस्थानों द्वारा प्रदान की गई क्षमता मजबूत करने वाली गतिविधियों में भाग लेना। • सम्मेलनों, बैठकों और कार्यक्रमों की तैयारी के लिए सहयोग करना जिसके अंतर्गत इलेक्ट्रानिक और मुद्रित प्रारूप में प्रकाशनीय सारांशों, पोस्टरों को प्रस्तुत करना और संबंधित सामग्री में योगदान देना शामिल है। • इस ग्रेड के लिए उपयुक्त एवं नामित किए गए अतिरिक्त कर्तव्य <p>यात्रा:</p>
--	--

	<p>प्रशिक्षण आईसीएमआर-एनआईएमआर, नई दिल्ली और आईसीएमआर-वीसीआरसी,पुडुचेरी में दिया जाएगा। अतः चयनित उम्मीदवारों को निर्धारित समय के लिए पुडुचेरी जाना आवश्यक होगा।</p> <p><i>नोट: चयनित उम्मीदवार स्वीकृत गतिविधियों को सुनिश्चित करने के लिए आईडीडीओ अनुसंधानकर्ताओं और कार्यक्रम प्रबंधकों के साथ गहन रूप से कार्य करेंगे।</i></p>
समेकित परिलब्धियाँ	80,000/- रू. प्रति माह
समय अवधि	एक वर्ष
कार्यस्थल	आईसीएमआर-राष्ट्रीय मलेरिया अनुसंधान संस्थान (एनआईएमआर), द्वारका, नई दिल्ली आईसीएमआर-रोगवाहक नियंत्रण अनुसंधान केन्द्र (वीसीआरसी), प्रियदर्शिनी नगर, पुडुचेरी
रिपोर्टिंग लाइंस	निदेशक, आईसीएमआर-एनआईएमआर, नई दिल्ली निदेशक, आईसीएमआर-वीसीआरसी, पुडुचेरी

भर्ती प्रक्रिया:

1. आयु मानदंड और अपेक्षित शैक्षणिक अर्हताएं, अनुभव आदि रखने वाले उम्मीदवार ई-मेल ni nr i ddo@gmail .com के माध्यम से दिनांक 30 अप्रैल 2021 अपराह्न शाम 5 बजे तक आवेदन पत्र विधिवत् रूप से भरकर अद्यतित सीवी के साथ भेज सकते हैं।
2. अल्पसूचीबद्ध किए गए उम्मीदवारों को ई-मेल अथवा दूरभाष के माध्यम से एनआईएमआर, दिल्ली में साक्षात्कार हेतु सूचित किया जाएगा।
3. उम्मीदवारों को अपनी आयु, शैक्षणिक अर्हताओं, अनुभवों, प्रशस्ति पत्रों के प्रमाणों आदि की यथाविधि स्व-प्रमाणित प्रतियाँ चयनित होने पर, कार्यभार ग्रहण के समय प्रस्तुत करनी हैं।
4. चयनित उम्मीदवार कार्यभार ग्रहण के समय उल्लेखित सभी मूल दस्तावेज अपने साथ लाएं। कृपया ध्यान दें: अल्प सूचीबद्ध किए गए उम्मीदवारों को साक्षात्कार के संबंध में ई-मेल के माध्यम से सूचित किया जाएगा। आवेदनों हेतु अन्य शर्तें एवं नियम नीचे दिए गए हैं:-1) अपूर्ण आवेदन पत्रों या निर्धारित प्रारूप में नहीं भरे गए या बिना फोटो एवं हस्ताक्षर या अंतिम दिनांक के पश्चात प्राप्त आवेदन पत्र को सरसरी तौर पर अस्वीकृत कर दिया जाएगा। 2) गलत या असत्य जानकारी प्रस्तुत करने से किसी भी चरण में उम्मीदवार को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा। 3) चूंकि पद पूर्ण रूप से अस्थायी आधार पर हैं, नियुक्त व्यक्ति को भविष्य निधि, छुट्टी यात्रा रियायत, चिकित्सा दावा आदि कोई लाभ प्रदान नहीं किया जाएगा। 4) आयु सीमा और अनुभव पर आवेदन पत्र प्राप्त होने की तिथि से विचार किया जाएगा।

5. निदेशक, एनआईएमआर और वीसीआरसी के पास कारण बताए बिना किसी भी आवेदन को स्वीकार/अस्वीकार करने का अधिकार सुरक्षित है और इस मामले में किसी प्रकार का पत्राचार/सिफारिश पर विचार नहीं किया जाएगा।
6. निदेशक, एनआईएमआर के पास आवश्यकता अनुसार रिक्तियों की संख्या बढ़ाने/घटाने का अधिकार सुरक्षित है।
7. निदेशक, एनआईएमआर के पास वेबसाइट पर विज्ञापित किसी भी पद को भरने अथवा न भरने का अधिकार सुरक्षित है।
8. अल्प सूचीबद्ध उम्मीदवार और रोजगार के लिए किसी भी प्रकार का बाहरी या आंतरिक दबाव और प्रभाव डालने वाले उम्मीदवारों को अयोग्य मान लिया जाएगा और उम्मीदवार को चयन प्रक्रिया से हटा दिया जाएगा।
9. उपर्युक्त रिक्ति सूचना के संबंध में कुछ जोड़/भूल-सुधार केवल एनआईएमआर की वेबसाइट www.nimr.org.in पर जारी किया जाएगा। कोई भी पृथक अधिसूचना मुद्रित रूप में जारी नहीं की जाएगी। आवेदकों से अनुरोध है कि कृपया नियमित रूप से वेबसाइट www.nimr.org.in देखते रहे और अपने आप को अद्यतित रखें।
10. शैक्षणिक अर्हता और अनुभव संबंधित विषय/क्षेत्र में और संबंधित प्राधिकरण से मान्यता प्राप्त एक प्रतिष्ठित संस्थान/संगठन से होना चाहिए।
11. केवल अनिवार्य शैक्षणिक अर्हता/अनुभव को पूरा करना चयन की गारंटी नहीं है।
12. पद प्रस्तावित अवधि हेतु संविदागत हैं। नियुक्ति का निर्धारित अवधि के पश्चात नवीकरण किया जा सकता है जो कि संतोषजनक कार्य निष्पादन एवं प्रोजेक्ट की आवश्यकता के अधीन होगा।
13. उपरोक्त पद को पूरी तरह से अस्थायी आधार और अनुबंध के आधार पर भरा जाता है और उम्मीदवार को आईसीएमआर-एनआईएमआर, आईसीएमआर-वीसीआरसी के तहत किसी भी प्रकार के स्थायी रोजगार के लिए दावा करने या किसी अन्य परियोजना में उसकी सेवाओं को जारी रखने का कोई अधिकार नहीं होगा।
14. आरक्षित पेनल उम्मीदवार एक वर्ष के लिए मान्य होगा।

निदेशक- आईसीएमआर-एनआईएमआर

एनआईएमआर/आईसीएमआर वेबसाइट पर दिनांक 16-04-2021 को प्रकाशित